
Alla design rättigheter förbehållna i enlighet med lagen. Ange alltid källan vid reproduktion av våra ritningar.

1

Lå
sv
re
d

BT-HP-AV Låsande räfflade vred
för att skruvas fast med en skruvmejsel, teknopolymer

STAINLESS
STEEL

INOX

 RoHS  PA  
+130°

-30°

MATERIAL
Polyamidbaserad (PA) teknopolymer, svart färg, matt yta.

STANDARDUTFÖRANDE
	- BT-HP-AV-p: gängad tapp i polerat förzinkat stål, avfasad plan ände 
UNI EN ISO 4753 : 2012 (se Tekniska data på sidan A-11).

	- BT-HP-AV-SST-p: gängad tapp i AISI 304 rostfritt stål, avfasad plan 
ände UNI EN ISO 304 4753 : 2012 (se Tekniska data på sidan A-11).

KÄNNETECKEN OCH ANVÄNDNING
Låsande räfflade vred används för att fästa plattor, täcklock eller andra 
föremål utan risk för förlust.
Detta är möjligt tack vare den del av gängstången som 
inte är gängad, som gör att vredet förblir låst i maskineriet.                                                                      
Spåret på ovansidan ger ett perfekt stöd när du behöver dra åt med en 
6,5 mm platt skruvmejsel (BT.12 och BT.16) eller 10 mm (BT.20).

BT-HP-AV-p

Kod Benämning D L d1 d2 d3 ±0.1 d4 l1 l2 l3 h a1 a2 a3

5301 BT-HP.12-AV-p-M4x14 12 13 M4 9.5 3.1 4.5 14 5 2 4 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 4

5306 BT-HP.12-AV-p-M4x20 12 13 M4 9.5 3.1 4.5 20 5 2 4 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 6

5311 BT-HP.16-AV-p-M4x14 16 14 M4 11 3.1 4.5 14 5 2 5 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 5

5316 BT-HP.16-AV-p-M4x20 16 14 M4 11 3.1 4.5 20 5 2 5 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 7

5321 BT-HP.16-AV-p-M5x18 16 14 M5 11 4 5.5 18 6 2.5 5 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 7

5326 BT-HP.16-AV-p-M5x24 16 14 M5 11 4 5.5 24 6 2.5 5 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 8

5331 BT-HP.20-AV-p-M5x18 20 17 M5 11 4 5.5 18 6 2.5 6 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 9

5336 BT-HP.20-AV-p-M5x24 20 17 M5 11 4 5.5 24 6 2.5 6 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 10

5341 BT-HP.20-AV-p-M6x22 20 17 M6 11 4.7 6.5 22 8 3 6 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 10

5346 BT-HP.20-AV-p-M6x32 20 17 M6 11 4.7 6.5 32 8 3 6 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 12

INOX
BT-HP-AV-SST-p

Kod Benämning D L d1 d2 d3 ±0.1 d4 l1 l2 l3 h a1 a2 a3

105301 BT-HP.12-AV-SST-p-M4x14 12 13 M4 9.5 3.1 4.5 14 5 2 4 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 4

105306 BT-HP.12-AV-SST-p-M4x20 12 13 M4 9.5 3.1 4.5 20 5 2 4 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 6

105311 BT-HP.16-AV-SST-p-M4x14 16 14 M4 11 3.1 4.5 14 5 2 5 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 5

105316 BT-HP.16-AV-SST-p-M4x20 16 14 M4 11 3.1 4.5 20 5 2 5 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 7

105321 BT-HP.16-AV-SST-p-M5x18 16 14 M5 11 4 5.5 18 6 2.5 5 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 7

105326 BT-HP.16-AV-SST-p-M5x24 16 14 M5 11 4 5.5 24 6 2.5 5 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 8

105331 BT-HP.20-AV-SST-p-M5x18 20 17 M5 11 4 5.5 18 6 2.5 6 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 9

105336 BT-HP.20-AV-SST-p-M5x24 20 17 M5 11 4 5.5 24 6 2.5 6 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 10

105341 BT-HP.20-AV-SST-p-M6x22 20 17 M6 11 4.7 6.5 22 8 3 6 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 10

105346 BT-HP.20-AV-SST-p-M6x32 20 17 M6 11 4.7 6.5 32 8 3 6 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 12

l2
l1

d4

a1

d1

l1
l2

a2

l3

Typer av sammansättning
l1

a3

l3
a3

l3

l1

D Ll1

d1
h

d2

l2
1

d3

BT-HP-AV
BT-HP-AV

1/2025


